AYKEIO ATIAY DYAASEQE AEMEZOY LXOAIKH XPONIA 2003 — 2004

IT'PANITEY NPOAT'QI'TKEY EEZETAXEIY. TOYNIOY 2004

ZYMITAHPOMATIKEY
Méabnpo :MAGHMATIKA Téén: B xarevBuveng
Hpepopnvia: 17 7 06 /04 Awapkewa : 2.307 opeg
OVOpATETOVURO PAONTI/TPIOC: coenininiiiiiin ittt ciirece e s erasesasasasas
TUNHE : cvieeereenenns Tehideg: 3

MEPOZX A:

And g 15 aoxnosig va Aocete povo g 12 . Kabe doxnon Babuoioyeirar pe 5 povadec.

x—35

1. Na avaivBei 1o xAdopa oe a0poiopa amAdv KALoPATOV X (x 4 1) 2

2. Na Bpeboiv o1 Tapaymyol TV CUVEPTICEDV
a) f(x)=e* .ouvy, B) f(x) =% -25¢° + 3

3. No vrnoloyototv 1a Opue

- J7i+1-1
o) fim THOX X B lim Y211
4. Na v0ei n elicoon 22l =3.0%

5. Na abeil 1 eglomon logy2 +Hlogox = %

6. Na Bpebotv 4 dwdoykoi apdpoi I'.IT av 1o @bpoicpa Twv 2 Ipdrav dpwv g eivar 18 kol o
aBpoopa tov 2 tedevtainy dpov eivar 72.
7. Na Bpebovv 3 dwdoycol apbpoi A.IT av to dBpoicud Toug eivat 24 kot 1o Yvopevo toug 440.

8. Na Av0ei 1 eéicaon N 3 +40%)=cuv(y- 10%)

nu Sa — nua
ovva + 2ovv 3 + ovv Sa

9. Na anodeiytel  ToVTOT TR = gpa

10. Na dvbel 1 elowon nuyt+ V3oovy=2



11. Na Bpebei n) e€icwon g gubeiog mov wepvd and to onpeio A( -2, 3 ) kot sivon TapdAAnin g
gvbeioc (&) : 3xty+15=0.

12, Kavovikd tprymviké wipiopa £xet akun faong 8 cm kar spfaddv mopdmievpns emeAavelog
120m?. No. vohoyioete Tov 67ko ko TNV OAIKT] ETUPAVELL TOV APIGUOTOC.

13. Aiveton k0Khog (O, R) kot xopdn AB ion pe R+2 Na VTOAOYIGETE TO pPadov Tov KUKAKOU
TURHATOG TTOV QVTIGTOLEL 6TO pUIKPOTEPO TOE0 AB.

14. Alveton Kovovikn TETPAYOVIKN Tupapuida pe akun faonc 8 cm . Av ol topdmievpeg £6peg
oxnratilovv pe  Paon yovia 60° va vrohoyicete TNV OMKT ERPAVEID. KOl TOV OYKO TT|G
mopapuidac.

15, Alvetal tpiyovo ABI pe xopupég A (1,4),B(-2,5) xaaI" (0, 3) . Na vroroyicete 1o
epPadov Tou TPLYOVOL KAl TO PHKOS TOL DYouvg AA.

MEPOX B:

Amé 115 6 aoKkiocig va Avoete pove Tic 4. KaOz doxnon Babpoloycitar pe 10 povadec.

1.

B + nul’

a} Av ce tpiyovo ABI 1oydeL 1) oxéon epA =
cuB + oot

, vo. amodeibeTe 0Tt 1) Yovia A=60°.

BYAv {(x)= nuy — cvvy va deifete 6m ' (x)= NG cmv(x+%) ko v AvBei 1 eéicwon °(x) = 1

o1o oomua xe (0°, 360°).
Aideton maparinAioypappo ABI'A pe kopueéic A(2,2) , B (-2, 3) xat o1 suvtetoypéveg tov

kévrpou tov givan K (-1, 0). Na PBpeite:

1) TG CUVIETAYHEVEG TV Koprpav [ ko A

B) o suPadov tov maparinroypipuov ABIA

v) v e€icwon ¢ huywviov AT

0) v andoracn Tov Ticvpov AB ko TA.

3.

a) Na Bpebel n mopaywyos g suvaptnene y=e¢*(2x-1) + In(ovv5y) ko ot cuvéyea
e&icmaon g epomTopEvng o1o onueio pe x = 0.
B) Av f(x) = " nuy va anodeifete dt {7 (x) - 2 £(x) + 2 f(x) =0.



1
4. Na lvbodv or gbishosg - o) X2 = 10°

B) log quovvy + logeuwmiy = 2

5. To abpowopa tev déka nphtov dpov ALl ieovtal ue 155 kat to dbpolspa twv dvo TpOTEOV
I'.IT wovtat pe 9. Na oynporicete Tig mpoddovg av o mphtog 6pog ¢ A.IT givan ioog pe to

Aoyo g 1.1 kar o mpdtog Opog ¢ [.I1 eivar icog pe m dapopd e A.TT.

6. loookeric panélio ABTA (AB//TA) pe mhevpéc AB=AA=BI'=2a kot ['A= 4a. , teprotpépetan
AP otpoen YOpm axrd v mhevpd AB. N vmoloyicete TOv YKO KL TV ERPAVELL TOV

GIEPEOD OV MAPAYETOL.




